

Комиссия проверила школы и детсады

Стр.2

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 24 августа
2004 года

№ 66 (14117)

Цена свободная

Сегодня в номере

В понедельник у главы муниципального образования

Сейчас идет уточнение количества рейсов и корректировка расписания отправлений на Санкт-Петербург и обратно.

Стр. 2

В понедельник, 23 августа, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о готовности учреждений, подведомственных отделу по делам культуры, молодежи и спорта администрации, к работе в осенне-зимний период, с которой вы-

ступила начальник отдела О.В.Матвеева. Она, в частности, сказала, что сеть учреждений, подведомственных отделу, на 1 августа 2004 г. составляет 40 единиц, в т.ч. на селе – 13 домов культуры. В ходе подготовки зданий и помещений к работе в холодный период были выполнены следующие мероприятия. Для ликвидации последствий аварии, произошедшей на трубопроводе отопления и холодного водоснабжения весной 2004 г. в ДК д. Овсище, были выделены бюджетные ассигнования в размере 61 тыс. рублей. В настоящее время работы выполнены, за что она поблагодарила МП «ЖКХ». Для ликвидации теплопотерь через оконные и дверные проемы в летний период своими силами во всех учреждениях проводится мелкий ремонт. Проведена замена разбитых стекол в сельских ДК д. Рудно, Старополье, Загривье, городском Доме культуры, театре «БУМС», детских художественной и музыкальной школах. Установлены новые дверные блоки в ДК д. Ложголово и на запасном выходе из зрительного зала в городском ДК. На бюджетные ассигнования,

выделенные отделу согласно муниципальной целевой программе «Пожарная безопасность на территории МО «Сланцевский район» на 2004-2007 г.г., утвержденной собранием представителей в размере 50 тысяч рублей, изготовлены и установлены на все окна подростковых клубов распашные охранные решетки в количестве 18 штук. Также за счет бюджетных средств установлены распашные решетки на окна методического кабинета центральной библиотеки и в залах филиалов библиотек № 2 и № 3. О.В. Матвеева ответила на ряд вопросов участников совещания.

Затем были рассмотрены другие вопросы жизни города и района, которые касались отдельных работ, связанных с благоустройством городской территории и ремонтом теплосетей.

Подъезд «дом образцового содержания» признан подъезд № 5 дома № 2 по ул. Климчука, которые получит 5 тыс. рублей.
Стр. 7

Импульс ул. Ленина, д.26 31-526
Нет компьютера?
Вступи в братство обладателей!
Наши знания и опыт помогут Вам
сделать правильный выбор.
- компьютер для бухгалтера
- компьютер для школьника, студента
- мощный домашний компьютер
- компьютер для максималиста
Не хватает средств?
КУПИ В КРЕДИТ!
Первый взнос 20%, рассрочка до 5 лет.
Большой выбор компьютерных дисков
Апгрейд, установка системы, ремонт

В Гостицах до начала отопительного периода будет заменен участок 4-трубной теплотрассы от котельной. Здесь будет уложено около 1 км новых труб. Работы ведет производство «Теплосеть» МП «ЖКХ».

По данным врача-эпидемиолога ГУ ЦГСЭН в Сланцевском районе Г.Ф.Слюсаря, обстановка в нашем районе по всем видам заболеваемости не превышает допустимых норм.

КОРОТКО

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов

«Почему закрыт для проезда машин железнодорожный переезд в Гостицах? По этой дороге мы ездим к дачным участкам».

Отвечает старший дорожный мастер Кингисеппской дистанции пути С.Н.НОСКОВ:

- Дело в том, что обстановка на данном переезде не соответствует требованиям безопасности движения поездов и автотранспорта. Переезд неохраняемый, не оборудован сигнализацией, поэтому особенно важно, чтобы обзор железнодорожной дороги для водителя перед выездом на переезд составлял не менее 400 метров. В настоящее время это требование нарушено из-за хозяйственных построек, незаконно возведенных в полосе землеотвода железной дороги. По инициативе ревизорского аппарата ОАО «ОЖД» было прекращено движение автотранспорта через переезд. Решение согласовано с органами местной власти, соответствующая информация была вывешена перед переездом. Когда хозпостройки будут убраны, будет решаться вопрос о возобновлении движения автотранспорта.

К новому учебному году готовы

Начиная с 19 августа, во всех учебных заведениях МО «Сланцевский район» побывала комиссия, образованная согласно распоряжению главы муниципального образования Я.Я.Богданова от 30 июня 2004 г. № 373-р по проверке готовности учебных и дошкольных учреждений к новому учебному году.

В составе комиссии (на снимке): первый заместитель главы муниципального образования А.Г.Парамоненко – председатель комиссии, начальник отдела образования Н.Н.Цухлова – заместитель председателя комиссии, члены комиссии Д.Б.Терентьев – начальник ИГПН 41 отряда пожарной охраны, Е.Г.Никандрова – врач ГУ «Центр госсанэпиднадзора» в Сланцевском районе, А.В.-Александров – председатель постоянной комиссии по социальной политике, законности и правопорядку собрания представителей, В.В.Жаворонков – ведущий специалист по охране труда сектора по работе с образовательными учреждениями отдела образова-

ния, Н.И.Загороднюк – ведущий специалист по дошкольному и коррекционно-

му образованию сектора по работе с образовательными заведениями отдела образования. Последний день работы комиссии – сегодня. Но большинство школ и детских садов уже проверены. Члены комиссии отметили,

что каждый год все коллектизы добросовестно подходят к организации и проведению ремонтных работ. Не явился исключением и год нынешний. Более того, было отмечено, что в нынешнем году благодаря выделению целевых средств из областного и местного бюджетов по соответствующим программам выполнен достаточно большой объем работ по противопожарной безопасности. Приобретены огнетушители, установлены двери (правда, не всегда в достаточном количестве), соответствующие нормам противопо-

жарной безопасности, выполнены работы по очистке вентиляционных каналов. Хотя по последнему виду работ в качестве недостатка было отмечено то, что в некоторых заведениях заключили договор на проведение работ по очистке вентканалов с организацией, у которой нет соответствующей лицензии. Отмечено также, что на большинстве проверяемых объектов отсутствует автоматическая пожарная сигнализация...



му образованию сектора по работе с образовательными заведениями отдела образования. Последний день работы комиссии – сегодня. Но большинство школ и детских садов уже проверены. Члены комиссии отметили,

дению ремонтных работ. Не явился исключением и год нынешний. Более того, было отмечено, что в нынешнем году благодаря выделению целевых средств из областного и местного бюджетов по соответствующим программам выполнен достаточно большой объем работ по противопожарной безопасности. Приобретены огнетушители, установлены двери (правда, не всегда в достаточном количестве), соответствующие нормам противопо-



С Балтийского – на Обводный

Разрешилась неординарная ситуация с отправлением междугородных автобусов с Балтийского вокзала. Как уже сообщалось, санкт-петербургские власти отказали областным автоперевозчикам в предоставлении площадки у Балтийского вокзала для парковки.

К сожалению, ни к чему не привели переговоры на уровне ГУ «Леноблпассажиравтотранс» Правительства области и Правительства Санкт-Петербурга. С 1 сентября все областные рейсы будут переведены на Обводный канал. Как сообщили в отделе эксплуатации Сланцевского пассажирского автотранспорта, сейчас идет уточнение количества рейсов и корректировка расписания отправлений на Санкт-Петербург и обратно.

Окно ГИБДД

ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»

Приказом ГУВД по С.-Петербургу и Ленинградской области объявлено о проведении оперативно-профилактической операции «Автобус». Она пройдет в два этапа: с 16 по 29 августа и с 13 по 26 сентября.

Операция направлена на профилактику аварийности, выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения и на обеспечение безопасности пассажиров. В Сланцевском ОВД разработан план проведения операций, в который включены, в частности, инструктажи для сотрудников ОВД по тактике и методике выявления нарушений. При проведении операции особое внимание будет уделяться проверке документов, подтверждающих право иностранных граждан и лиц без гражданства на трудовую деятельность на территории России. Сформированы специальные группы с целью выявления нарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

«ПРОСПАЛ» РУЖЬЕ

22 августа в ОВД обратился гражданин Ш. с заявлением о том, что в период с 18 до 20 часов он заснул на обочине дороги Сланцы-Выскатка в районе деревни Пананицы. В результате он лишился охотничьего ружья и ножа.

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

ОВД Сланцевского района разыскивает Галкина Владимира Дмитриевича 01.05.41 г.р., проживающего в Сланцах по улице Кирова, д. 12а. 3 августа он ушел из дома и до настоящего времени не вернулся. Приметы: на вид 65 лет, рост 184 см, худощавого телосложения, лицо прямоугольное, глаза серые, нос большой вогнутый. Волосы прямые, коротко стриженные, седые, есть лобная залысина. Тех, кому что-либо известно о местонахождении Галкина В.Д., просят позвонить по телефонам 2-31-71 или 02.

24 августа 2004 года

Бесплатные экскурсии

Как мы уже сообщали, в историко-краеведческом музее каждый второй вторник месяца для лиц, не достигших 18-летнего возраста, проводятся бесплатные экскурсии.

Как раз в прошедший вторник в музее прошли три бесплатные экскурсии – в музее побывали 85 человек.

ОБЛАСТЬ НА ЯРМАРКЕ «АГРОРУСЬ»

С 30 августа по 5 сентября в выставочном комплексе «Ленэкспо» состоится традиционная осенняя ярмарка сельскохозяйственных производителей «Агрорусь». Ленинградская область на этом съезде тружеников земли будет представлена максимально широко – целый павильон №5 отдан нашему региону. Областное Правительство во взаимодействии с дирекцией «Ленэкспо» сделали максимум возможного, чтобы селяне чувствовали себя на ярмарке хозяевами, а все посетители – дорогими и желанными гостями.

На заседании оргкомитета под председательством вице-губернатора области Юрия Голохвостова и генерального директора «Ленэкспо» Сергея Алексеева с привлечением всех заинтересованных организаций были обсуждены и приняты решения по наиболее актуальным вопросам проведения «Агроруси». Открытие ярмарки 30 августа состоится в 17 часов с участием министра сельского хозяйства России Алексея Гордеева, который после торжественной церемонии сразу посетит павильоны, начав с представляющего АПК Ленобласти, как лидера сельского хозяйства страны: больше надоев, чем в наших хозяйствах, по статистике Минсельхоза, нет нигде в России.

Каждый день ярмарки будет насыщен и интересен, кроме того, в рамках «Агроруси» Ленинградскую

Ленобласть

область 30 августа посетит большая делегация руководителей АПК со всей страны в рамках конференции, посвященной 30-летию освоения Нечерноземья. Для обмена опытом выбраны племенные хозяйства «Приневское», «Детскосельский» и имени Тельмана. Здесь делегаты увидят, чего можно добиться в Нечерноземной зоне России, если работать с интересом и стимулами.

В пятницу, 3 сентября, на ярмарке «Агрорусь» будет День Ленинградской области. Нашему региону с утра до вечера будет отдана сцена, в фирменном 5-м павильоне пройдет презентация региональных предприятий Волховского, Гатчинского районов и города Волхова. Все, что выставят производители, можно будет купить, а предварительно – попробовать. Дегустациями гостей хлебосольные ленинградцы не обидят.

Мероприятия Дня Ленинградской области на «Агроруси» будут продолжаться выступления артистов и творческих коллективов, физкультурников области. Регион покажет свое главное богатство – людей, которые в нем трудятся на самых разных участках, добиваясь успехов.

Почетным участником Дня Ленинградской области на «Агроруси» будет губернатор Валерий Сердюков, который традиционно не просто посетит экспозицию, но и выслушает селян, обменяется с ними мнениями, пообщается со всеми гостями и участниками ярмарки.

Пресс-служба губернатора Ленинградской области

*По мнению экспертов, грязные и серые схемы занимают 30-40% рынка страхования.

*Главой британской разведки стал бывший резидент в Москве Джон Скарлетт.

*В первом полугодии добыча газа «Газпромом» возросла на 1,4%.

*Министерство юстиции 4 августа вынесло решение о легитимности десятого съезда КПРФ под руководством Г.Зюганова.

*Выплачивать компенсационные суммы вместо льгот поручено Пенсионному фонду – вместе с пенсиями.

В стране и за рубежом

На заседании комиссии по ЧС

Вопросам обеспечения надежности энерго- и газоснабжения города и населенных пунктов района было посвящено очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. Вел заседание председатель комиссии первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко.

О том, что делается и что еще необходимо сделать для повышения надежности энергоснабжения, сообщил начальник Сланцевского участка Кингисеппских электрических сетей ОАО «Ленэнерго» А.П.Назаренко. Ведется замена опор, проводов, спиливают деревья, которые при падении от сильного ветра могут повредить линии. В то же время возникли затруднения с подбором подрядчика, который взялся бы за сплошную расчистку трасс, проходящих в лесных массивах. Работа очень важная, но хлопотная и не слишком выгодная. Подробно был обсужден вопрос о техническом состоянии и проблемах обслуживания трех подстанций в Гостицах. Комиссия дала поручение КУМИ провести всю необходимую подготовку по их передаче на баланс районных электрических сетей.

Была заслушана информация технического директора ОАО «Ленинградсланец» Г.П.Грудинова о состоянии кабельных линий от ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы» и подстанций на бывшей ЦЭС. От исправности этих объектов зависит, насколько оперативно и надежно будет произведен подключение городских объектов к резервному источнику – ТЭЦ. По словам Г.П.Грудинова, ремонт кабельных линий будет проведен. Комиссия рекомендовала ОАО «Ленинградсланец» обеспечить круглосуточное дежурство персонала на подстанции ЦЭС.

О обеспечением еще одного надежного энергоисточника для своего производства занимаются в ОАО «Цесла». Строительство высоковольтной линии на свою подстанцию намерены осуществить в ОАО «Ленинградсланец». Крупных инвестиций в проекты, связанные с улучшением энергоснабжения района, в ближайшем будущем пока не предвидится. Было подчеркнуто также, что в аварийных ситуациях всем подразделениям в сфере энергоснабжения необходимо

димо работать в четком взаимодействии по заранее оговоренному плану.

О повышении надежности действующих газовых сетей и о строительстве новых доложил начальник Сланцевского участка газоснабжения В.Н.Капустин. Силами коллектива по заявкам ряда предприятий города строятся новые ветки газопровода. Проводятся все необходимые мероприятия по обеспечению безопасности действующих газовых сетей. При замене участков газопровода используются только высокопрочные пластиковые трубы. В планах – газификация крупных населенных пунктов – Выскатки и Гостиц. В работе используются современные технологии.

Если в безопасности и надежности газовых сетей можно быть уверенным, то внутридомовая разводка и газовое оборудование, которое используется населением в быту, такой уверенности не внушает. Формально контроль за состоянием всех внутридомовых сетей возложен на владельца муниципального жилфонда – МП «ЖКХ». Однако на заседании были приведены аргументы и за то, чтобы газовая служба также принимала заинтересованное участие в этой работе. Например, был затронут вопрос о том, что в сельской местности часто нарушаются требования к использованию газовых баллонов, не всегда вовремя отключают газ в квартирах, оставленных владельцами. Часто нарушаются правила эксплуатации бытового газового оборудования при проведении ремонта в жилых помещениях. А плановые обходы квартир на предмет обследования газовых приборов давно отменены.

Таким образом, в сфере газоснабжения города и района более тесные контакты эксплуатационников независимо от ведомственной принадлежности будут полезны всем.

24 августа 2004 года

Н. НАСОНОВА

Быстропадающий лист
Кромкой режет небосклон.
Тихий, еле слышный свист...
Неужель посланник он?!
Нет, до осени далече.
Обманул меня шалун –
Ствол березы тонкой свечкой
В летнем солнце потонул!
Не обманешь, не старайся!
Я-то знаю, что взамен
Нежный листик, пробиваясь,
Ждёт тихонько перемен...

Начинается! Начинается!
Распахните скорее окно!
В зыбких нитях качается
Рассвета веретено!!!
Прохладой утра омойтесь,
Ветру лицо подставьте,
Колесницу мысли направьте
Навстречу новому дню!!!
В вазах цветы расставьте.
Прошепчите тихо: «Люблю....».

Посвящается Ире Сафоновой...
Девушка-нотка
Смеется звонко
В пространстве осенних крыш.
Смех-ручеек несется вдогонку
По камушкам наших душ.
Счастью навстречу
Поступью легкой
По лунной дорожке иди!
Лиловую тучу звездной веревкой
К ветке ты привяжи!
Сев поудобней, узел развязяешь
И взлетишь по лучу!
Лунными бликами косу подвязяешь,
Крикнешь: «Счастье!.. Лечу!...».

Н. ТОМС

Друг человека – кошелек

Чем толще кошелек, тем лучше –
Эквивалент свободы в нем.
Он согревает нашу душу
И сердце пламенным огнем.

На эти денежные знаки,
Нас интригующие так,
Куплю ошейник для собаки,
А мужу - маленький пустяк.

Я книжицу куплю простую
О том, как строить дачный дом.
А там и дом себе построю,
Куплю в него ведро и лом.

Культуру денег уважая,
Приобрету я портмоне –
Ведь глядя на него, иные
Составят мненье обо мне.

А если очень захотите
Мне подарить бумажник свой,
То не забудьте про примету,
Что он не должен быть пустой.

Ну пусть не будет он из лайки
Или из кожи крокодила,
Пусть будет мягкий или гладкий –
Лишь в нем бы денежка водилась.

В. ЩИПУНОВА

Есть новый вид
«застенчивых»
парней:
Стесняются быть чуточку умней,
Стесняются быть нежными
в любви.
Что нежничать?
Легли, так уж легли.

Стесняются друзьям помочь в беде,
Стесняются обнять родную мать.
Стесняются, чтоб их никто, нигде
Не смог на человечности поймать.

Стесняются заметить чью-то ложь,
Как на рубашке у эпохи вошь,
А если начинают сами лгать,
То от смущенья, надо полагать.

Стесняются быть
крошечным холмом,
Не чтобы вершиной:
«Век не тот...».
Стесняются не быть тупым хамом,
Не рассказать пошлый анекдот.

Стесняются, чья совесть не чиста,
Не быть Иудой, не продать Христа,
Стесняются быть сами на кресте –
Неловко как-то там, на высоте.

Стесняются карманы не набить,
Стесняются мерзавцами не быть,
И с каждым днем становится
страшней
Среди таких «застенчивых» парней.

ЗАГАДКА

Под кустом в траве густой
Есть волшебник непростой:
Ночью звездочкой блестит –
Днем попробуй-ка найти.

(конкурс)

О. ГАЛЯН

Дом

В этот дом, такой холодный,
Я вхожу, закрыв глаза...
Этот запах, скрип знакомый
Не забыть мне никогда.
Стол стоит в углу весь пыльный,
Мышеловки на полу,
Пустота... Мой дом пустынный,
Дождь лишь льется по стеклу.
Незатопленная печка,
Лай собаки во дворе,
На столе забыта свечка,
И водицы нет в ведре,
Пара тапок у порога,
Возле яблони скамья,
Грязь и лужи на дороге...
Что осталось от меня???

Солнце спряталось за тучи,
Вольный ветер завывает,
Было мне когда-то лучше,
Жаль, что время так меняет.
У забора куст малины,
Чайки кружат над рекою...
Деревушка! Край родимый!
Я всегда душой с тобою.

Литературные

стороне

АЛИКА

Глаза – незабудки

Посвящено попутчице Г. Шадриной
Какие синие глаза!
Весною в местной электричке
Я добиралась в город свой.
Прищурив черные реснички,
Сидела женщина со мной.

Какие синие глаза!
Ну с чем сравнить их? Я не знаю.
Не васильки – они нежней.
Смотрю на небо и гадаю.
Не небо – нет, они теплей.

Какие синие глаза!
Впервые вижу я такие,
С такою ясной глубиной,
Ну что озера небольшие.
Цвет? Далеко не голубой.

Какие синие глаза!
Перевожу взгляд за окошко
На изумрудные леса.
Бежит навстречу синь – дорожка,
То незабудок полоса.
Такого же цвета и глаза!
И блеск росы, ну что слеза...

Белая акация

Белая акация под окном росла,
Как девица юная, весной
расцвела.
Из окна красивую я сорву рукой
И поставлю в комнате
в вазочку с водой.

Опустила цветики, и завял букет.
Что же ты, красавая,
уронила цвет?
Иль тебе не нравится
в комнате моей,
Или ты рассталася
с матерью своей?

Не губите цветики и не рвите зря!
Пусть умоет белую ранняя заря.
Не грусти ты, деревце,
я тебя полю
И водой прохладною корни
напою.

А придет весенняя новая пора,
Расцветет акация пуще,
чем вчера.
И развесит цветики белые
в окне –
Одурманят запахи в вечер
при луне.

Ты рости, красавая,
радуйся весне!
Расцвети, акация, там,
в чужом окне...
А весной здесь яблони
в розовом цвету,
И черемух цветики мерзнут
на ветру...

24 августа 2004 года

Страницы

Е.ШЕЛЕСТ

Затаился бор сторожко.
Ветер ветви не колышит.
Туча мелкой снежной крошки
На земле посланья пишет.

Снегу мягкие ладони
Подставляет краснолесье.
Родничок в хрустальном лоне
Тихо шепчет лесу: «Здесь я».

Хитрый! Спрятался в овраге
Под лозы лилейным стягом.
Не дано узнать бедняге,
Что же дальше за оврагом.

Не дано увидеть кружев
На ветвях берёзы спящей,
Не дано узнать, как нужен
Голосок его бодрящий.

Тают нежные снежинки,
Рук, лица, воды касаясь.
Под ногами льда пластинки
Стонут, мелко рассыпаясь.

Я бреду. Куда? Не знаю.
Просто так бреду по лесу.
Красотою наслаждаюсь
Здесь, за сказочной завесой.

По чёрному крену небесного ложа
Рассыпан мерцающий свет,
Но что-то душа отогреться
не может

Сияньем далёких планет.

Приятны прогулки по сизому
снегу,
Приветствия древних светил,
Но тянется сердце к родному
ковчегу,
Который его покорил.

Вживается в сущность сознания
кровя,
Как в песню, крещендо ветров.
А может быть, это и есть та основа,
Которая крепче оков?

И если уводит людей провиденье
Из дома на длительный срок,
То вспомнится им, и не раз,
без сомненья
Любимый, родной уголок.

А я своего никогда не покину,
Родной стороны не предам.
Тепло и надежность родного
каминя
Большим предпочтут городам.

Нисходит на землю с небесного
ложа
Сиянье далёких планет,
Но сердцу оттаять быстрее
поможет
Окошка родимого света.

Обрушилось тепло внезапно
На полудикие края.
Размеренно и поэтапно
Преображается земля.

Беря начало в легкой дымке,
Растет волны девятый вал.
Ночного холода ужимки
Весенний день заштриховал.

Нежнее поздние закаты,
Румяней, радостней восход.
Растаял в небе клочковатый
Косматых туч седой налет.

Земля отзывчива на ласки
И благодарна за тепло.
Растоплен холод
снежной маски –
Всё забурлило, зацвело.

Ныряя в буйное цветенье,
Поют о чём-то соловьи.
В душе тревожное смятенье,
Стихи, пока еще ничьи.

Прозвал Петлюрой петуха Петруха,
Придурковатой птице повезло.
Приятную подборку перьев, пуха
Петлюре провиденье приспасло.

Просторные, прекрасные пенаты,
Приток полустеснительных простух,
Привязанность, признательность
пернатых,
Поддержку получи, простой петух.

Петлюра потихонечку прижился,
Подругами привык повелевать.
Петрухиной Прасковье покорился –
Прасковья приносила поклевать.

Покладистый, прекрасные повадки,
Проворный, простоватый петушок.
Поддерживал привычные порядки
Пернатых полубог, полупророк.

Петруха постепенно пристрастился
Пивко пугливой птице подливать.
Петух преочень просто приучился
Петрухинское пиво попивать.

Попрала петушиная природа
Признательность, привязанность,
почёт.

Превознеслась пернатая порода –
Пошел придиркам прочих пересчёт.

Подумал, посчитал, приободрился –
Постойте, погодите - пригрозил.
Похоже, петушок переродился –
Петруху полупьяного прибил.

Прасковьюшке причёсочку
поправил,
Прохожего парнишку прочь прогнал,
Парашкиного Прошку позабавил –
Приятелем пузатого признал.

Причуды петушиные понятны –
Пред публикою пьяница – петух.
Причуды петушиные приятны,
Проблемны полудикисти Петрух.

Ю.ЖДАНОВА

Искусство ждать, ты – магии
сродни.
Счастливец тот, кто полон этой
силой.

Так трудно попросить: повремени.
Так просто молвить: где тебя
носило?

Кошачий люд владеет им вполне.
Не разводя бесплодные укоры,
Лежат себе и дремлют в тишине.
Заснут, проснутся – вот и выйдет
скоро.

Собачий люд – иные стиль и суть.
Хозяева уехали, а звери
Неистово свой караул несут
И даже спят, душой прижалвшись
к двери.

Елена БАРАШКОВА

Заблудившийся в воздухе запах
цветов
Ранней осенью сердце тревожит.
Часто жизнь состоит из одних
сквозняков.

Пропадаю? Быть может,
быть может...
А в раскрытом окне профиль тонок
и свеж,
И мечта с гибким станом
девичьим

Мне накинет на плечи платок
цвета беж,
Угостит свежим хлебом
пшеничным.
Вот и ветер затих, растворяясь
в дождях,

Мне б взлететь, да летать не умею.
Осень пышным букетом лежит
на руках.

Ты шепнул мне, что я не старею.
Пусть к крыльцу твоему
подошла я сама,
Пусть печаль, как свеча, отгорела,
Ты же знаешь, что скоро
наступит зима,
Хоть на миг, но тебя отогрела.

Я погадать решила у цыганки
О прошлой жизни. Не моя вина,
Что лишь теперь в забытом старом
парке
Стихов моих восходят семена.

И робкой рифмы отчего-то жалко.
Минутный дом – ненужные слова,
О чём там шепчет старая гадалка?
Пусть обойдет недобрая молва.

Порочный круг удач и
заблуждений
Я прохожу, и глядя с высоты,
Мне не хватает несколько
мгновений
До беспокойно мертвой пустоты.

Так в старый парк я возвращаюсь
снова,
Переживая юность вновь и вновь,
Первоначально остается слово,
Первопрестольны
– Вера и Любовь.

А БОЛЬШИНСТВО ОСТАЛОСЬ В СТОРОНЕ...

В июле-августе в нескольких акционерных обществах Сланцевской горпрокуратурой проводилась проверка исполнения законодательства об акционерных обществах и рынке ценных бумаг, в ходе которой были выявлены различные нарушения законодательства. О результатах данной проверки рассказывал старший помощник прокурора юрист 3 класса Альберт Абдулов.

- Отмечу сразу, что данное направление надзора является одним из приоритетных в работе прокуратуры Российской Федерации.

В июле текущего года в прокуратуру г. Сланцы поступило коллективное заявление акционеров ЗАО «Родина» о том, что действиями руководства ЗАО нарушаются права акционеров. По заявлению прокуратуры проведена проверка. В большинстве своем факты, изложенные в жалобе, не подтвердились. Вернее, определенные действия общества и отдельных акционеров в сфере обращения ценных бумаг имели место, но совершались они в рамках закона. Некоторые акционеры считали свои права нарушенными попросту из-за недостатка знаний о постоянно происходящих изменениях в законодательстве. Между тем, в ходе проверки выявлено существенное нарушение прав акционеров. Ранее в ходе аналогичных проверок подобные факты еще не встречались. Суть нарушения в следующем. Решением общего собрания акционеров от 28.04.2001 г. и решением наблюдательного совета от 19.06.2001 г. обще-

ством увеличен уставной капитал путем размещения 100000 дополнительных акций. Подавляющее большинство этих акций приобретено работниками администрации ЗАО «Родина». Всего акции приобрели 19 человек. Все договоры купли-продажи ценных бумаг датированы 17.09.01 г. Извещение акционеров о размещении акций было опубликовано в газете «Знамя труда» 07.09.01 г. Однако приобрести акции успело лишь незначительное количество акционеров, так как при обращении к руководству ЗАО выяснялось, что все акции уже размещены. Между тем, согласно требованию ч. 5 ст. 28 ФЗ «Об акционерных обществах» при увеличении уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций эти акции распределяются среди всех акционеров. При этом каждому акционеру распределяются акции пропорционально количеству уже принадлежащих ему акций. Часть 1 ст. 40 указанного Закона также гласит, что акционеры общества имеют преимущественное право приобретения размещаемых обществом дополнительных акций в количестве, пропорци-

ональном количеству принадлежащих им акций. На момент размещения акций ЗАО «Родина» имело свыше 800 акционеров. Тот факт, что акционеры, не приобретшие акции, не обращались с заявлением об их покупке, не является основанием для нарушения данного правила, поскольку письменного отказа воспользоваться предоставленным Законом правом акционеры не делали. Таким образом, в результате нарушения порядка размещения эмиссионных ценных бумаг 69,1% голосующих акций сосредоточилось в руках 10 акционеров – членов наблюдательного совета, их родственников и знакомых, что позволило на голосовании в ходе проведения общего собрания акционеров проводить нужные решения без учета мнения подавляющего большинства акционеров – владельцев незначительного количества акций. Данное нарушение прав акционеров является недопустимым и подлежит устраниению в кратчайший срок путем расторжения договоров купли-продажи ценных бумаг №№ 1-19 и размещения акций среди всех акционеров в соответствии с законодательством. Прокурор внес в адрес директора ЗАО «Родина» представление с требованием устраниТЬ данное нарушение.

Кроме того, выявлены незначительные нарушения требований законодательства к содержанию протоколов общих

собраний акционеров, что свойственно, кстати, практически для всех акционерных обществ, где ранее проводились проверки прокуратуры. Так, дополнительно к требованиям по составлению протокола общего собрания акционеров, указанным в ст. 63 ФЗ «Об акционерных обществах», Постановлением Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг № 17/пс от 31.05.02 г. утверждено «Положение о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров». Согласно п. 5.1 «Положения...» в протоколе общего собрания акционеров указывается дата составления протокола. В протоколах собраний акционеров ЗАО «Родина» за 2002-2004 гг. дата составления протокола не указана. Ст. 63 ФЗ «Об акционерных обществах» гласит, что протокол должен быть составлен не позднее 15 дней после закрытия общего собрания акционеров.

Поскольку дата составления протоколов не указана, проверить соблюдение ЗАО «Родина» указанного требования законодательства невозможно. Хотя указанное нарушение по сравнению с нарушением порядка размещения ценных бумаг, о котором говорилось выше, менее значительно, прокурор потребовал от руководства ЗАО впредь не допускать подобных нарушений.

Увольнение осталось в силе

Медсестра Л. из социального учреждения, которая была уволена по собственному желанию, через две недели после увольнения решила восстановиться на работе.

Она обратилась в суд с исковым заявлением, где написала о том, что уволиться по собственному желанию ее вынудили. Л. считала, что причиной этого послужили ее обращения в вышестоящие инстанции по поводу различных нарушений в работе учреждения. В суде дело было рассмотрено спустя несколько месяцев. Л. подтвердила свой иск и уточнила сумму, которую, по ее мнению, должны были ей выплатить за вынужденный прогул: более 25 тысяч рублей. Однако в результате рассмотрения дела иск был полностью отклонен. Л. не привела суду убедительных доказательств того, что на нее было оказано давление со стороны администрации. Более того, выяснилось, что с ее сто-

роны допускались нарушения трудовой дисциплины, не всегда аккуратное исполнение должностных обязанностей. Эти факты Л. не сумела опровергнуть. Проверки, проводившиеся в учреждении по ее жалобам, не подтвердили нарушений, о которых она сигнализировала. Суд не усмотрел оснований для признания увольнения медсестры незаконным, а также для осуществления выплат, о которых она просила. Более того, с Л. была взыскана сумма за оплату услуг представителя другой стороны.

Судебная коллегия по гражданским делам Ленинградского областного суда, куда Л. обратилась с кассационной жалобой, оставила принятное решение без изменений.

Чернобыльцам отменили справки

Решением Верховного Суда РФ от 19 февраля 2004 г. признан недействующим со дня вступления решения суда в законную силу пункт 4 Положения о порядке оформления и выдачи удостоверений участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, утвержденного 29 февраля 2000 года приказом Министерства РФ по делам гражданской обороны № 114, Минтруда РФ № 66, Минфина РФ № 23н, в редакции от 13 ноября 2000 года, в части, обязывающей граждан, имеющих удостоверения участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, при обращении с заявлением о выдаче удостоверения нового образца представлять иные документы, кроме копии ранее выданного удостоверения.

Решение суда вступило в законную силу 27 апреля 2004 года, опубликовано оно с комментарием в «Российской газете» за 11 августа.

Врач «скорой» против правительства

В «Российской газете» за 11 августа опубликовано решение Верховного суда РФ по иску врача скорой помощи А.Л.Духовного. Из представленных суду расчетов, проведенных врачом, следует, что размер его среднего заработка для оплаты отпуска, исчисляемый в соответствии с оспариваемым «Положением...», существенно ниже, чем размер среднего заработка, исчисляемый в соответствии с частью 5 статьи 139 Трудового кодекса РФ. Решением ВС РФ от 18.11.2003 г. признан недействующим и не подлежащим применению со дня его принятия абз. 4 п. 13 «Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного постановлением Правительства РФ № 213 от 11.04.2004 г. в части распространения его на медицинских работников. Решение вступило в законную силу.

27 ФЕВРАЛЯ 2004 ГОДА

Урок потребителя

ДЕНЬГИ ЗА ВИДЕОПЛЕЙЕР

В одном из магазинов нашего города покупатель Н. приобрел видеоплейер. Принес его домой, попользовался немного и в процессе эксплуатации обнаружил, что он имеет производственные недостатки. И поскольку гарантинный срок на изделие не вышел, Н. понес видеоплейер в торговую точку. Видеоплейер относится к сложнотехническим товарам, поэтому его взяли в гарантинный ремонт. Согласно ст. 20 Закона РФ «О защите прав потребителей» был согласован срок ремонта - 20 дней.

Однако не через 20 и даже 30 дней потребитель не смог получить из ремонта сданную вещь. В этом случае закон дает право гражданину изменить свои первоначальные требования. Согласно ст. 23 Закона РФ «О защите прав потребителей» «ответственность продавца за просрочку выполнения требований потребителя» возложена на работника торговли, и через месяц по заявлению покупателя продавец обязан вернуть гражданину полную стоимость вещи. Так и произошло, покупатель Н. получил деньги за видеоплейер.

Кстати, этот гражданин удовлетворился только суммой стоимости изделия, а мог бы потребовать пени за просрочку выполнения гарантинного ремонта в сумме 1% от стоимости вещи за каждый день просрочки, которая должна выплачиваться продавцом в добровольном порядке.

Знайте: если вы сдаете в ремонт изделие и требуете на период проведения ремонта предоставить аналогичное изделие во временное пользование (преподложим, это сотовый телефон или ходильник), то по Закону РФ в магазине должны эти вещи вам предоставить в течение трех дней с момента обращения. Если же продавец через три дня не предоставил вам изделие, то за каждый день просрочки вы можете требовать пени. Только требование обязательно должно быть изложено в письменном виде.

В.ГОРДЕЕВА

Юридические новости

Самое дорогое - здоровье Из зала суда

В 2002 году А., работник одного из крупных предприятий города, получил тяжелую производственную травму. Он отказался от уголовного преследования своего непосредственного руководителя, который должен был создать надлежащие условия для проведения работ, но в то же время принял решение потребовать от предприятия возмещения морального вреда в сумме 100 тысяч рублей.

На предприятии не согласились с данной суммой и предложили свои условия, но они не устроили пострадавшего.

Дело было рассмотрено в Сланцевском суде. Основные аргументы А. опирались на то, что в результате полученной травмы он стал инвалидом 1 группы и, прикованный к постели, теперь не мог обходиться без постоянного ухода. Недоступными стали и все прежние любимые занятия, он чувствовал, что стал обузой для близких.

В апреле 2004 года Судебная коллегия по гражданским делам областного суда рассмотрела кассационную жалобу и не нашла оснований для

отмены принятого решения. На основании статьи 1068 Гражданского кодекса России, работодатель должен возместить вред, причиненный работникам при исполнении трудовых обязанностей. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных физических и нравственных страданий с учетом принципов разумности и справедливости.

Выслушав объяснения сторон, показания свидетелей, изучив материалы дела, суд пришел к выводу, что иск А. обоснован как по праву, так и по размеру запрашиваемой суммы, и подлежит удовлетворению.

Председателю Контрольно - счетной палаты Ленобласти не обязательно быть юристом или экономистом

17 августа комиссия по бюджету и налогам Законодательного собрания Ленинградской области рассмотрела изменения в областной закон о Контрольно-счетной палате, в частности, в пункте о квалификационных требованиях к претендентам на должность председателя КСП. Им теперь может стать «гражданин Российской Федерации, имеющий высшее образование и опыт профессиональной деятельности в области государственного, муниципального управления, государственного контроля, экономики, финансов».

Напомним, что ранее на пост председателя КСП мог претендовать человек, имеющий либо экономическое, либо юридическое высшее образование.

В основу этой редакции легло Положение Федерального закона «О счетной палате РФ», которое не ограничивает возможность выбора претендентов на подобную должность наличием определенного образования и необходимостью конкретного срока профессиональной деятельности.

Для руководителей различного вида бизнеса, частных предпринимателей

Замена элемента компьютера

В письме Минфина России от 22.06.04 г. № 03-02-04/5 разъяснено, что расходы при замене вышедших из строя элементов компьютерной техники относятся к расходам на ремонт основных средств, учитываемых в порядке, установленном статьей 260 НК РФ.

Льгота только для найма

В письме Минфина от 10.06.04 г. № 03-09-17 «Об уплате НДС со стоимости услуг по предоставлению в пользование жилых помещений» разъясняется, что льгота, предусмотренная подпунктом 10 пункта 2 статьи 149 НК РФ, освобождает от обложения НДС только плату, которую собственник взимает непосредственно за найм жилого помещения.

Со всех остальных услуг, оказываемых жилищно-эксплуатационными организациями как нанимателям, так и собственникам жилого помещения, налог на добавленную стоимость уплачивается в общем порядке.

Валентине
Николаевне
ЕРШОВОЙ
Поздравля-
ем с юбиле-
ем!
Желаем Вам в работе
вдохновенья,
В кругу семьи – тепла и
доброты,
Среди друзей – любви и
уваженья,
И в жизни сбывающейся
мечты.

Коллектив МП «ЖКХ»

Сергею Александровичу
РЕДЧИНУ
Поздравляем с юбилеем!
В ладонях счастья
тебе подарим,
Спасибо за все
тебе скажем.
Живи, улыбайся
невзгодам, годам,
Заботы разделим с тобой
пополам.
Пусть в жизни будет много
счастья,
Пусть будет солнце в день
ненастный
И щедрый теплый свет в
глазах!

Любящие тебя жена,
дети, внучки.

Сергея Александровича
РЕДЧИНА
поздравляем с днем
рождения!
Желаем счастья
и здоровья,
Желаем
бодрости и сил,
Чтоб каждый
день обычной
жизни
Вам только радость
принес.

Коллектив магазина
«У Ксюши»
д. Новоселье.

По сообщениям
корр. ИТАР-ТАСС

Очистка воды

Уникальный экологический проект выполнили специалисты Кольской горно-металлургической компании. Они ввели в эксплуатацию производственный комплекс по полной очистке сточных вод без применения хлора. В основе новшества – использование для обезвреживания воды установок ультрафиолетового облучения. Применение их на очистке питьевой воды подтвердило предположения заводских специалистов о том, что с помощью ультрафиолета можно убивать практически все болезнетворные микробы.



Сергею Александровичу
РЕДЧИНУ

Поздравляем с юбилеем!
В ладонях счастья
тебе подарим,
Спасибо за все
тебе скажем.
Живи, улыбайся
невзгодам, годам,
Заботы разделим с тобой
пополам.
Пусть в жизни будет много
счастья,
Пусть будет солнце в день
ненастный
И щедрый теплый свет в
глазах!

Любящие тебя жена,
дети, внучки.

Сергея Александровича
РЕДЧИНА
поздравляем с днем
рождения!
Желаем счастья
и здоровья,
Желаем
бодрости и сил,
Чтоб каждый
день обычной
жизни
Вам только радость
принес.

Коллектив магазина
«У Ксюши»
д. Новоселье.

По сообщениям
корр. ИТАР-ТАСС

Очистка воды

Уникальный экологический проект выполнили специалисты Кольской горно-металлургической компании. Они ввели в эксплуатацию производственный комплекс по полной очистке сточных вод без применения хлора. В основе новшества – использование для обезвреживания воды установок ультрафиолетового облучения. Применение их на очистке питьевой воды подтвердило предположения заводских специалистов о том, что с помощью ультрафиолета можно убивать практически все болезнетворные микробы.

НАШ РОДНОЙ ДОМ

Ежегодно глава администрации МО «Сланцевский район» издает распоряжение о проведении конкурса на звание «Лучший дом», «Подъезд образцового содержания» на территории муниципального образования. Цель этого конкурса – привлечение населения к улучшению уровня благоустройства и санитарного состояния домов и придомовых территорий. Это распоряжение было доведено до всех руководителей ЖЭУ, которые должны были к определенному сроку подать заявки на рассмотрение в конкурсную комиссию. И в срок до 15 августа, в свою очередь, конкурсная комиссия должна была подвести итоги.

Когда списки на звание «Лучший дом» и «Подъезд образцового содержания» поступили, члены комиссии отправились на места, чтобы выбрать победителей. Конкурсная комиссия в составе представителей администрации МО «Сланцевский район», органов СЭС, МП «ЖКХ» и автора этих строк просмотрела много адресов. К сожалению, не все начальники ЖЭУ отнеслись добросовестно к делу. Иные «образцовые дома» и подъезды» поражали членов ко-

миссии своей убогостью и засоренностью. Даже не понятно, по каким параметрам они вообще попали в список для рассмотрения. А вот дом № 18 по улице Шахтерская Слава, который был уже неоднократным победителем аналогичного конкурса, почему-то не был предъявлен в списке номинантов на призовое место. Комиссия посчитала нужным внести корректировки, и единогласным решением этот дом вновь стал «Лучшим домом» и в качестве приза получит 15 тысяч рублей. В прошлом году жители дома израсходовали полученную сумму на благоустройство детской площадки, а теперь у них появилась новая возможность что-то сделать еще.

«Подъездом образцового содержания» признан подъезд № 5 дома № 2 по улице Климчуга, который получит 5 тысяч рублей. Квартиросъемщики содержат его в чистоте, приятно зайти в такой подъезд, там чистые оконные стекла, коврики у дверей.

Вот если бы все жильцы так старались, то чистота была бы везде. Все начинается со своего родного дома.

В ГОРДЕЕВА.

УЗНАЕТЕ?
Лучший подъезд.

Лучший дом.

Главный редактор
Алексей Васильевич
Александров 2-23-81;
заместитель главного
редактора по выпуску
газеты Валентина
Дмитриевна Каравеева
2-17-85;

редактор социально-экономического отдела Светлана Федоровна Шишина, корреспондент Вероника Владимировна Галкина 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Татьяна Александровна Крылова 2-14-06;

редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы Валентина Владимировна Гордеева 2-16-65; оператор компьютерной верстки Тимофей Леонидович Павлов, корректор Татьяна Ивановна Попова компьютерный набор Анна Петровна Филатьева, Татьяна Григорьевна Цыганова.

Главный бухгалтер Галина Викторовна Антонова, бухгалтер Раиса Степановна Титяк. 2-36-68.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
- 55029

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188560,
г. Сланцы,
ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81,
для рекламы 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

24 августа 2004 года

Луна-парк в Сланцах

На стадионе «Шахтер с 20 августа начал свою работу «Росгосцирк» - Чешский луна-парк «Гелфер». Мы встретились с представителем «Росгосцирка», заместителем директора центра в «Автово» А.П.Игнатенко и попросили его рассказать о луна-парке.

- «Росгосцирк» впервые проводит гастроли Чешского луна-парка. Мы побывали уже во многих городах России и теперь по приглашению администрации города Сланцы приехали к вам и порадуем жителей веселыми аттракционами. Ждем посетителей в будние дни с 14, а в выходные - с 11 часов. Закрываться аттракционы будут в 21 час. Особенно ждем всех к нам в гости в День шахтера.

- Александр Павлович, вы давно на гастролях, кто обслуживает аттракционы?

- Гастролируем уже много лет. Все оборудование чешского производства, и обслуживают его чехи, которые ездят семьями, вместе с ребятишками. Это очень ответственные люди, работу свою знают.

- На какой возраст рассчитаны аттракционы?

- У нас интересно всем: и детям, и их родителям, и подросткам.

- А есть у вас что-то особо популярное?

- Детвора очень любит кататься на всех аттракционах. Взрослым нравится гидравлическая карусель «Дракон» и комната «Страха». Еще весело всем бывает, когда посещают тради-

ционный народный аттракцион «Цепочная карусель».

- Как долго вы пробудете в Сланцах?

- Чешский луна-парк будет работать до 30 августа.

- Будете ли вы проводить какие-нибудь благотворительные акции?

- Обязательно. По согласованию с администрацией города мы планируем покатать на аттракционах детей из детского дома.

- Вернетесь ли вы когда-нибудь к нам еще?

- Мы планируем вскоре провести гастроли цирка «Шапито» в вашем городе.

- Желаем удачи и много-много посетителей.

В.ГОРДЕЕВА



**ООО «ВЕСТВЕК»
ТРЕБУЮТСЯ
НА РАБОТУ:**
ЭЛЕКТРИКИ,
САНТЕХНИКИ,
РАЗНОРАБОЧИЕ,
РАБОЧИЕ строительных
специальностей,
МАЛЯРЫ-ШТУКАТУРЫ.
3/плата от 3000 р. и выше.
Обращаться:
ул.Маяковского, дом 9.
Тел. 42-518.

**МП «ЖКХ» требуется
на производство «Теплосеть».**
ЭЛЕКТРОМОНТЕР КИПИА
4 - 5 разряд
Оплата 4000 рублей.
Обращаться по тел.
2-13-34.

Пассажирское автопредприятие приглашает на работу:
- СТОЛЯРА
- СМАЗЧИКА
- ВУЛКАНИЗАТОРЩИКА
- СЛЕСАРЯ
по ремонту автомобилей
- ЖЕСТЯНЩИКА
- ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ
- ИНСПЕКТОРА
по проведению профосмотров водителей

Телефон
Отдела кадров
2-11-53.

Частные объявления

Продается однокомнатная квартира новой планировки на пятом этаже. Телефон 8-911-7372431 в любое время.

Куплю дом с земельным участком. Тел. 8(812) 970-22-75.

Срочно куплю квартиру. Тел. 8(812)970-22-75.

Куплю участок земли в живописном месте. Тел. 8(812) 970-22-75.

Куплю гараж на КАС «Аэропорт», рассмотрим другие предложения. Тел. 8-911-744-34-82, 2-18-85.

Пропал волнистый попугайчик голубого цвета по кличке Рома (очень ручной, говорящий). Нашедших очень просим вернуть за хорошее вознаграждение. Ул. Ленина, д. 21а, кв. 70. Тел. 35-415.

Сниму 1-комн. кв. с мебелью. Тел. 2-32-06.

Отдадим котят от домашней кошки в хорошие руки. Тел. раб. 2-11-64 до 17 час., тел. дом. 32-848, 8-911-261-88-31.

Главный редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00/ 23.08 2004 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2930, заказ Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.